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І- поліпшуєте ся, але еще погіршуєте ся. Отеє і е найкращим до- і небі” — біла, покірна їм, Росія ся однак тепер “великим' дер- вічного ворога — найманій 
калом нежмтездатности капіталізму і його недалекої немнну-і— чи "синиця в руках” — го- жавам занадто небезпечним, в праці та селяннновн, котрий 
чої смертм. І сподарчі зносини і корнети з умовах економічного занепаду годує себе “своїм горбом”.

Для вратованя фінішного капіталістичного світа, буржуа- них з Радянською Федерацією, і зросту революційних иастро- Ось чому наша нова господжр- 
I зія кличе навіть на переговори радянські репубдикн, думаючи Т коли позатой рік кінчав ся їв серед працюючих мас. Та- ська політика стрічає стільки 
і їх сирівцями і ринками відживити свій промисл. Буржуазія нападом Польщі, , наступом - кож і Америка потребувала таких, котрих охоплює сумнів

кличе нині на переговори тих бодьшевиків, яких ще недавно Врангля, минулий рік відзив- "оторочки”, шоби зрівматись навіть серед цілком щирих та
кляла ся повалити силоюгоружя. Однак надії на радянські си- чуєть ся низкою договорів з в зброєнях з своїми протнвни-; відданих прихильників Радян 

•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ4, рівці і ринки капіталізму від загибелі не врятують. Се може радянським правительством ками. В наслідок того всього, ської влади.
яасопись для робочого люду_виходить два рази на тиждень:; бути лише частинна поміч в лихій годині. А дійсного виводу (торговельний з Англією, по-' вашінгтонська конференція В дїйсности таке історичне

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. з свого невідрадного положена капіталізм не знайде. лїтичний з Польщею, догово- стала на прінціпі “краще пога- завдане не більш суперечне,
"Українських Робітничих ВІстий”. І тому класово свідомому робітникови не треба попадати ри з Німеччиною, Австрією, І- ний мир, замість доброї свар- ніж сама історія. У всі часи

54 оо з зневіру ізза хвилевої перемоги буржуазії над робітництвом, талією, з окраїнними держава- ки” і закінчила ся почвірною при зміні одного громадсько-
Се лише затише перед бурею. Класово свідомий робітник, ми), а кінчаєть ся пропозиці- згідою поміж Америкою, Ан- го порядку другим відбувало
комуніст, має готувати ся до того дня, коли пролєтаріятови ями визнана радянської влади, глїєю, Францією та Японією. ся таке “змітане стилів”. Всім

Winnipeg. Man Canada, прийдете ся звести остаточний бій •* капіталізмом. А той день І в даному разі найбільше опи- ОтЖЄі неначе протверезїнє відомо, як конаюча поміщиць- 
може прийти навіть скорше, як ми сподіємо ся. Окремі дер- раєть ся Франція. І досі ще ма- Світовий капітал зібрав свої си ка к-1яса — в нас в -Росії та на

ж • гості руамясия м мертмть ся, хіба ию юпясуватиь »*- жавні групи в нинішнім капіталістичнім світі, через розбіжність ємо навіть певні спроби інтер- лн j починае зализувати рани. Україні або, наприклад, в Нї-
іворогу своєї ружоюси ю случая П ««поміщені ' і противорічність своїх інтересів, можуть почати ше нову ім- венціі (подп над Збручем, в заВдані йому в світовій війні меччин< — хапала ся за засоби

11 жжлучитв аочтояу маржу ма П пересмажу періялістичну війну навіть в найблизших роках, і ся війна була Карелії, на Далекому Сході). дНутрі держави се позначуєть:Та знарядя ворожого їй капі-
би новим сигналом до повстаня пролєтаріяту 34 здобуте вла- Однак, се все лише намацува- Ся наступом капіталу на здо- талізму і “переживала саму се-
ди в свої руки. Знаючи се, свідомий пролетар-комунїст буде нє грунту, не більше. Еконо- ! будки- підчас його ослаблена ®е” в Р0-1* борця за імперіялїс-
лнви^и ся ясними очима в будучність, він буде готувати ся до міка владно втручаєть ся в по- !__робітничої кляси тйчні ринки. І навпаки, пере-
остаточної боротьби з капіталом, до боротьби за встановлене j лїтику і приму шує “великі" , можна буржуазія, наприклад,

.. Англії довший час користува- жаємо ся до здіисненя мри t J -г ла ся поміщицьким королів- Про створене ОДНОГО СВІТОВОГО, .1ством та дворянською військо- тресту, до дійсного оздоров- - h .- і „ вою організацією для свогоІленя капіталістичного госно* . гсвітового господарчого пано-
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ж, що баї

СУЧАСНЕ ПОЛОЖЕНО.
% Велика імперіялігпАна війна 1314-18 рр. отворила очн Робітничої влади по цілім світі. держави, в тому числГІ Фран-

пролєтаріятови більше, чим цілі роки соціалістичної пропа- ' ц'ю* пидане ПР° визнане ра-
гаиди передтим. Вона виказала перед пролетаріатом всю бре- • дянської влади поставити на
хливість буржуазії про спільність інтересів буржуазії і пролє- ' Р І V ПРПТЙРРРЧЇНЯ^ порядок денний,
тяріяту одної нації, про потребу оборони пролєтаріятом “рід- “ ” 1 Не в меншій мірі, ніж в пи-
ного краю" і т. її. Пролетаріат побачив, що буржуазія дбає (Головні моменти світової політики.) танях, сказати-б, європейських
лише за свої інтереси, що вона в обороні сих інтересів не вага- ----------------- ■ виявила ся мертвородженість
єть ся положити трупом міліони найкращого цвіта народу і версальського мира в области
спричинити иечуване горе і нужду для десяток мілїонів пра- Коли би можна б>ло при- ; мислов.сть дістала змогу про- світової політики. Війна, що 
шиючого населена Пролетарів "побачив також, що підчас^3™ якусь назву для мину- дукувати товари дешевше як мала би закріпити гегемонію 
війни він послужив лише сліпим знарядєм в руках буржуазії!лого Рок>- 70 ми «и назвали j країни з високою валютою, а Англії, висунула на перше мі- 
- в обороні її інтересів. І наслідок сего був той, що пролє- 1,070 Р°ком кРах>" «ерсальсько тим самим здобула спромож- сце Злучені Держави Північної 
таріят, пізнавши близше себе і положене, вякім находить ся,. 70 мира' ба наеі7Ь ?око“ свое’ Н,С7Ь >'сп,шн0 >«>»*УР>ва™ 3 Америки. Замість давного су- 
почав говорити сміливійше про свої права, шо більше, він РІДНОГО -фотверезшя кап,та- крашами високо, валюти не „ерннцтва між Англією і Ні-

, лістичиих держав від шовно- тільки на свойому внутрішво- меччиноюпочав серіозно приготовляти ся до перебраня правлшя дер- v • 1 3 к
жавою в свої руки.

Буржуазією, що підчас війни найбільше виявила проти- 
ворічности з тим, до чого закликала працюючі маси, що най
більше нахабно показала своє розумінє “патріотизму" і “лю
бимі до вітчими" — була буржуазія російська. І се найбільше 
створило очи^осійським працюючим масам на дійсний стан 
річи. Се й привело до вибуху революції в Росії, спершу бур
жуазної в мартї 1817 р, а потім пролетарської — в листопа- версальського договору, то 
дї того самого року, та до захопленя пролєтаріятом влади в тепер, так би уявити, погорд- 
свої руки. Певна річ, шо революція в Росії в 1917 р. була та- лива критика сього утвору
кож ви слідом довголїтного иідготованя російських революці- “колективної думки “вели- Р>ч того Завдавало 
онерга, однак колн-б не сприятливі обставини, то саме підго- ких держав стала майже о- промисловости країн з

йе богато би зробило. Так що пролетаріат в Росії був знаною доброго буржуазного кою валютою, випихаючи їх
першим, що підчас великої війни повалив буржуазію і захо- Т0НУ так серед "відповідаль- 8се )ільше 3 СВІТОВОГО ринку^
пив в свої руки всю владу в краю. них дипльоматів, на взір, В Англії дуже скоро прий-

Не було богато таких країв, в котрих пролетаріат спробу- маіФ-, бувшого італійського шли до свідомости, що такий
вав піти слідами пролєтаріяту російського. Повстали були премієра Нітті, як і серед жур- і стан річий далеко шкідливій- 
лише радянські републики н Фінляндії, на Угорщині і в Баварії, jналїстів з солідної буржуазної ший для англійського госпо- 
які з часом під напором буржуазії упали, а також було кіль: 
ка спроб встановити радянську републику в Німеччині. Сі

І дарства.
Однак, оскільки версаль- 

ський мир показав безглуз- ти 
дість війни, остільки вашінг-

ваня.
Нам приходить ся лише бра- 

історичну науку з досвіду 
І чужих ворожих КДЯС, Держу, 
чи в руках державну владу, ро
бітнича кляса в союзі з седян-

тонська конференція показала 
її неминучість.

Наступ же капіталу на ро
бітництво викликає з немину
чістю контрнаступ пролетарі-! 
я ту проти капіталу.

ством цілком може використа
ти господарчу зброю, що ви
пала з рук бувших господарів- 
капіталїстів. Досягти таким 

Сі протиріча сучасного капі-і шляхом своєї мети — підйому 
талїстичного ладу минулий рік 
виявив вповні. Крах версаль- користану чужу зброю і перм
ського мира є лише прообра- дЄ до власної комуністичної 
зом краху капіталізму взагалі, організації народного 
а згадане “протверезїнє’’ лише дарства. 
позірним і часовим.

повстало нове між
му, але і на зовнїшному ринку. Англією і Америкою. Закріп- 

Коли давнїйше лише одино- ^ власне тут вона могла здобу- дена версальським миром **пе- 
кий англійський буржуазний ти особливо високі прибутки, ремога" показала ся нічого не 
професор Кайнс важив ся го- Бона стала працювати для. вартою. Довело ся думати про 
лосно і отверто вказувати на експорту, ведучи фактично до | нові договори, про нові угру- 
все безглузде — навіть з чисто Цілковитої розпродажі Иімеч- j пованя держав.

становища чини- Се ще гіРше підривало] Новий збройний конфлікт 
господарство самої Нїмеччи- боротьбі за гегемонію
ни, а разом з тим і покупну си- ____ _______
лу її внутрішного ринку, а по

етичного воєнного чаду.
господарства, вона викине ви-

госпо-

Які-ж ті певні форми нашо- 
Ст. Літний. го, так би мовити, пролєтар- 
---- ського державного капіталіз

му, котрі дадуА нам найкра
щий та швидкий розцйїт ви
робництва ?„

Під час десятого партійного 
зїзду ми гадали, що такою 
формою буде безгіосередннй 
товарообмін між радянською 
великою промисловістю та

капіталістичного в
видав

шкоди
висо- НА ТВЕРДІЙ ОСНОВІ

тованє
І після-.росподїлу землі неза

можник у масі, як се вже і по
казують статистичні дані — 
лишив ся напівпролєтарем, а 
то і зовсім спролетаризував

В таких країнах, як Україна, 
Росія і инші Радрепублики, 
що повстали на руїнах колиш- 
ної російської імперії — ра
дянська влада не мог.та би 
втримати ся стільки, скільки 
вона вже тримаєть ся, колиб 
поруч із пролєтаріятом не пі
шли широчезні шари селян
ства.

Так було в Росії. Ще яскра
війте се позначило ся на У-

трудовим селянством через 
вільні кооперативи. Ся’ надія 
не збула ся. І радянська про- 

Дорога сим елементам до ! мисловість давала невистача- 
з тої господарчої ючо продуктів для обміну, і 

скрути — та-ж, що it пролета
реві. Вони складають величез
ний резерв робочої сили для 
відбудовами і піднесеня на ви
сокий щабель нашої проми-

преси. і дарства, як полекшенє репара-
Крах версальського мира, ційного тягару Німеччини.

кроваві спроби, ся подиву гідна боротьба німецького пролетар побудованого на прінціпі “го- 3 сього боку і піднесли ся 
ріяту за встановлене радянської Німеччини, коштували німе- Ре -переможеним , виступає о- і чим далі, тим упертій ше 
цький пролетаріят десятка тисяч жертв, між котрими були собливо виразно на тлі бан- голоси за певні полекші для 
провідники німецького революційного руху Карл Лїбкнехт і кроцтва самої Антанти, Як тлі Німеччини. Правда, не так дав- 
Роза Люксембург. Однак хоч по ннших краях Европи і не бу- розїдаючих и саму суперечно- но під впливом загрози з боку 
ло повстань пролєтаріяту за захоплене в свої руки влади, то стий. Питане Росії, питане Ні- ^Америки для свого становища 
проте пролетаріят я той час був о много агресивнїйший супро- меччини, питане Близького на Далекому Сході, Англії 
ти буржуазії, як коли будь перед тим, або опісля. І так в Ав- СХ°ДУ — всі вони показали, довело ся уступити Франції
стрії, так само як і в Німеччині, зістав прогнаний з трону ці- пго та підстава згоди, котра в європейських справах. Ма-
сарський рід, а навіть прийшли були до власти соціялїсти типу тримала вкупі Англію і Фран-|€мо на увазі вирішене го- 
Ренера і Бавера. В ннших краях вибухали часто страйки, до- ц'ю чілчас війни, непридатна рішмо-шлеського 
сить грізного для буржуазії характеру, які мали на цїли не ли- Д-1Я "мирного’ часу, що для француському дусі. Однак на 
ше хвилеве матеріильне поліпшене условин робітництва, але оминеня отвертого конфлікту тлі сеї француської перемоги 
і політичні зміни в державі. З голосом і виступами робітний- м'ж ними вони мусять в иншо- тим яскравійше виступає ни- 

буржуазін в той час числила ся. Шоби не допустити до МУ напрямку шукати шляхів нїшний стан справи, 
революції у себе 8 дома, вона за посередництвом зрадничих -зля порозуміня. . Німеччина не в стані далі
робітничих лідерів говорила робітничим масам, що вони мо- Так зване російське питане. платити- Англія, пвладнавши 
жуть поліпшити своє положене в кооперації з буржуазією, питане про німецькі сплати і так чи Н1іакше СВ01 тихоокеан-
Вона створила т. зв. Бюро Праці при “Лідзї Націй", що мало питане Далекого Сходу були ськ‘ с,|Рави на вашінґтонській
ніби на ціли дбати про поправу долі робітництва у всіх краях, ; основними проблемами світо- к0||ФеРениіі- почула в собі до- 
вона перевела в многих європейських краях в нарляментї закон вої політики за минулий рік. Ісить певности, щоби забрати 
про 8-годинний день праці і зробила инші паперові полекші Спроби точного примженя ся до полагодженя европей- 
для пролєтаріяту. Все се вчинила вона зі страху перед робіт- приписів версальського дого- !ських справ. Франція побачи- 
ництвом, які грозило її революцією. зору супроти Німеччини були ла’ ШО вона не в силі проковт-

Але такий стан тре вав не довгр. Буржуазія сказалась характеристичні для перших 11 У™ Німеччину. Загальна го- 
сильнїйшою від пролєтаріяту. Маючи до своїх у слуг не лише місяців минулого року. Весни- сподарча кріза змушує і фран- 
державний апарат включно з поліцією і військом, але й чи- ний у.тьтімат союзникіІГ озііа- ЦУСЬК1 торгово-промислові ко- 
еденну освічену інтелігенцію, а навіть продажних “робітничих" чив нарешті ту суму, котру ма- ла ;,ам'сть журавля в небі 
лідерів, буржуазія веліла відбити атаки робітництва і почала ла внести Німеччина яко першу ( покірної і слухняної Німеччи- 
з лнхом-бідою зводити до купи кінці в своїм капіталістичнім рату відшкодовань союзникам 11,1 і шукати синиці в руках , 
господарстві. І хоч вона не звела тих кінців до купи і до нині. Піддержане Францією повста-'стати г,еРед конечною потре- 
і не зведе вже їх ніколи, то проте вона всиіла перебути найкри- ня на Горішному [Плеску, за- ®ою господарчого снівробіт- 
тичнійшмй повоєнний час, веліла висмикнути ся з рук соціяль- гроза окупацією західної Ні- ничтва 3 Німеччиною, 
ноі революції, яка її пару років тому загрожувала. А перебув- меччини являли ся тим “мо-
ши се, уникнувши полїтичноКсмРфти з рук пролєтаріяту, бур- ральннм” тнененєм, котре ма- ультіматуму прийшло до ни- 
жуазія почала наступ проти того самого пролєтаріяту, перед ло примусити Німеччину при- нїшних розмов про мораторії, 
котрим ще недавно тремтіла. Вже в 1920 р. починзєть ся всю- нити руйнуючі до краю її го- про плини “економічного від- 
ди загальна знижка заробітної платні, а особливо в Злучених саодарство вимоги ультімату- роджена" Східної Европи при 
Державах і Канаді ся знижку переводить ся і дотепер і то в му. Се був апогей торжества участи Німеччини і т. п. “Спів-

з Німеччиною

ся.

визволеня
кооперативи виявили ся надто 
не підготовленими до такого 
завданя. Майже увесь дійсний 
обмін на основі вільної тор- 
говлі селянськими “лишками”країні, де радянська влада 

тільки тоді' твердо і упевнено 
стала на ноги, коли закінчив ся

словости, для твореня індустрі 
ялїзованого

став відбувати ся за гроші, че
рез руки приватних купцїв-по- 
середників.

Се й робить потрібкою дли 
—; стае грунтом і для радянської влади таку форму 

спільної роботи в політичній державного капіталізму, котра 
роботі, спільної оборони ра- “втручаєть ся” у вільний ри- 
лямської влади, під яку гіідве- нок црИ такій формі вся неви- 
дено сим сталий і міцний фун- стачаюча для радянської ве

ликої промисловости сирови- 
- орґанїзу- на та харчі купують ся за гро- 

вати сі маси, політично їх орі- ші_ виручені простою, без
йроводить ся в середників продажею за гро- 

житє. II-ий зїзд незаможного

хліборобства. І 
розумієть ся спільність еконо
мічних інтересів із пролетарі- ]

цикль національно-буржуазної 
революції і на селі пройшов 
рослодїл між- незаможним се
лянством і куркулями.

Нова економічна політика 
радянської влади — припала у 
нас на період, коли на селі ми 
маємо закінчене аграрної ре
волюції, яке і було сфіксовано 
постановами про закріплене 
землеволодїня на певний тер
мін і цілою низкою декретів у 
суміжних справах.

Богато хто з буржуазних 
політиків чекав моменту за
кінчена аграрної революції, як 
такою, іцо буде і кінцем ра
дянської влади. 1 Петлюра і 
Мілюков і навіть Враигель — 
будують свої -плини тільки на 
розриві селянства з пролетарі
атом, з Радянською владою. 
Але по своїй короткозорости 
— ніхто з них не здатен осяг
нути того, що аграрна рево
люція задовольнивши середня
ка, буржуазні нахили якого 
новою економічною полїтико-

иитаня
ятом

і на

дамент.
Наше завдане

по-
єнтувати

ші-ж, на вільному ринку радян- 
селянства 5 країни, призначе- ських товарів. Радянська вда
ний на 2. лютого біжучого ро- да приймає на себе не тільки 
ку І ДО ЯКОГО скрізь слід ре- ролю велитеисьірго фабри- 
тельно готувати ся, повинен канта, але і наймогутнїйшого 
показати те, шо зрозумів у-
країнський національний поет Зрозуміло, що вона цілком 
сучасности Павло Тичина, ко- може стати і тим і другим. Вез
ли після довгих і хоробливих меж„і богацтва 
вагань, кинув

купця.

лежать в ра
туд и за К0Р' дянських копальнях, лісах, зе- 

дон, де догнивають решта не- илях Всі зелїз'ницї, великі за- 
тлюрівшини: водські помешканя, машини, 

склади — в її руках. Робітни
ки — при вистачаючім поста
чати — готові виробляти Вф 
потрібні трудовій людносте 
продукти, в першу чергу — 
потрібні селянству. Лишаєть 
ся досить вільно та “починно”

1 “Надієтесь? На тьму, 
на забобони мас?Так від грізного весняного

А звідки-ж то річки,
шо ваші греблі рвуть,

Чиї бажаня —
бачить правду без прикрас, 

Збагнуть закон житя,
житє створить без пут?

— Надійте ся...

к> невтралїзуєть ся, 
дала незаможному селянстіу, 
якого маємо на Україні силу 
силенну. Причинами сього бу
ли обєктивні.умови малоземе- 
ля, некультурність дрібного го-

цї, а страйки, які вибухають проти зниженя платні і продов- внутрішного потрясеня “пар- вважати вирішеним і спір те-, сподарства, брак 
женя робочого дня, кінчать ся переважно невдачею. Крім се- ляментського" і “непарлямент- пер буде йти лише про форми rjpaк у великої частини 
го, капіталісти переводять закони, або приготовляють їх до ського” (мартовське повста- j такого співробітництва. можництва звички до само-
переведеня, якими забороняєте ся страйки. Се є иечуване в нє) — німецька буржуазія схн-j Подібна еволюція, хоча і з стійкого господарованя — ці- 
дослідних десятилітні средство боротьби капіталу проти ро- лила зрештою голову і пішла иншнх — до певної міри — лий вузол соціальних відно- 
бітництва. А однак воно вгає тепер чимось нормальним. І так під підставлене її ярмо. причин відбула ся і у відноше- син на селі, завязаний в проце-
відбуваеть ся наступ буржуазії на робітництво на всіх фрон- Блискуча перемога союзни- ню “союзників” до Радянської, сі розвитку української еконо- 
тах і у всіх краях. І ілюзією булоб вмовляти в себе, що спра- ків, однак, дуже скоро почала Федерації. 1920 рік 
ви стоять ліпше, як було сказано, що робітництво є горою над дуже болючо дошкулювати вати роком відмови 
буржуазіє». Треба признати факт таким, яким він є, який би самих союзників, перш за все ноі інтервенції. Радянська Фе~]

Англію.

мало

зорганізувати радянські “тре
сти” у всіх галузях промисло
вости, щоби вони зуміли ви- 

Пянїть себе в своїй брехні, гідно діставати на ринку сиро
вину і вигідно збувати продук
ти. Лишаєть ся в осередку дер- 

радянський

застрашаючйх розмірах. І головне те, що средства до житя Антанти (власне, Франції), робітництво” 
зовсім не спадають в такій пропорції, як спадає платня, кульмінаційна точка пониже- (звичайно, поки що не на за- 
Дальше, хлібодавці заводять безцеремонно довші години пра- ня Німеччини. Після великого садах рівноправносте) можна

реманенту, 
неза- — Ми підемо вперед, 

історія не жде. 
Народи встаньте — 

запились новії дні.
жави поставити 
банк та біржу, тоді радян
ський “господар” стане “ко
мандувати" своїми цінами над 
веїми приватними торговцями 
вільного ринку, буде постача
ти себе і постачати селянство

Інтер-Република, 
Република іде!

В. Блакитний.Нржна наз- мики. 
вьї зброй-

.всім потрібним.
РАДЯНСЬКА РЕПУБЛИКА ЯК ВЕЛИКИЙ КАПІТАЛІСТ >у . . . . . .  -ше-б ми всі зрозуміли се нове 

історичне завдане, приклали 
ся відшукати таку форму “дер- до него нелїниві руки постача- 
жавного капіталізму”, котра Н€М иншим робітників хлі
би в руках нашої Радянської ^ом • проявили добру волю і

могутну робочу енергію.
Тоді радянський великий ка

піталізм стане найкращим 
шляхом до комунізму.

він був для нас неприємний.
На перший погляд видаєте ся, що в виду такого стану рі-

■ дерація показала свою незлом-
Сполучений з кольосальни-„ну силу, перед котрою мусіли 

чий вигляди для пролєтаріяту на будучність є мережеві. Ні, ми сплатами економічний пй-1 уступити світові імперіалісти, 
так думати не можна. Пролетаріят не має чого опускати го- улад Німеччини передовсім Також таки економічна кріза

І лови і рук ізза позірного, хвилевого вижити буржуазії. Бо відбив ся на силі її ринку. Впа- заставляла “великі" держави
капіталізм, як суспільно-господарська система, є засуджений ла його покупна спосібність, все дужче і дужче відчувати
як і попередні системи на смерть. Ся смерте прнйдеіскорше що означало втрату німецько- вилучене з світового госпо-
чи пізнійше, але прийти мусить. А що капіталізм перейшов го ринку- для виробів англїй- дарства величезної країни, так

І. вже свій розцвіт і хилить ся до смерте, до упадку, показує най- ської, француської, американ- богатої на сировину, з таким
: ліпше нинішннй господарський стан капіталістично розвине- ської і т. д. промисловости. кольосальним внутрішним рин- нашу републику рббітників та

ноі Европи і Америки. У всіх краях бачимо нині міліони і сот- Нечуваний підупад німецької ком. Надзвичайне зміцнене ра- селян перед своєрідним завдя
ки тисяч безробіттіх, валюта у многих краях обезцїнюєть валюти, як наслідок скупованя дянської влади на грунті нової” нем.
ся цілковито, деякі держави майже банкротують, а головачі золота німецьким правитель- економічної політики постави- Комуністови-робітникови й 
буржуазії що правлять нині капіталістичним світом, склика- ством для сплат союзникам, ло" перед капіталістичними непримиримому, по сути спра
вте конференції за конференціями, радять і радять і ще раз ра- спричинив ся до досить несло- державами безпосередно теж ви, ворогові капіталу — тру
дять — і нічого з тої радії не виходите: положене не то, що не діваного явища: німецька про- ‘ саме питане -- чи “журавель в довому селяннновн приходите

•

А. Давильковський містить 
в київських “Вістях” з 17. січ
ня с. р. під повисшим наголов
ком слідуючу статю: лвлади послужила найміцнїй- 

шим знарядєм проти капіта: 
лїстів, що наступають на нас 
зовні і з середини.

Наступний 1922 рік застає

Завдане, зяаеть ся, немож
ливе, суперечне. Кожда капі- -----------—.... ............................. .
талїстична форма, здавало-б Товариші! Відновляйте пе- 
ся, може служити лише на ко- реяплату на “Українські Ве
рнете капіталу, а не його віко- бітиичі Вісти”.
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